

## Musikverein - Stadtkapelle Freudenberg e.V. gegründet 1897



## Beitrittserklärung

Für die Inanspruchnahme der vergünstigten Tarife der Musikschule Freudenberg ist eine Mitgliedschaft im Musikverein-Stadtkapelle Freudenberg e.V. Voraussetzung. Der vereinbarte Zuschuss für die Ausbildung bei der Städtischen Musikschule wird vom Musikverein-Stadtkapelle Freudenberg e.V. eingezogen und an die Musikschule weitergeleitet. Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Musikverein – Stadtkapelle Freudenberg e.V.

Vorname	
Nachname	
Straße	
PLZ, Ort	
Geburtsdatum	Hochzeitsdatum *
* freiwillige Angabe	
und beträgt derzeit 16,0 Nach Ende der Ausbild e.V. nicht automatisch.	irid jährlich erhoben. Der Mitgliedsbeitrag wird durch die Mitgliederversammlung festgesetzt 20 €. Für die Zeit der Ausbildung an der Musikschule wird kein Mitgliedsbeitrag erhoben. In der Musikschule erlischt die Mitgliedschaft im Musikverein-Stadtkapelle Freudenberg Sollte kein Übertritt in eines der Orchester erfolgen, wird die beitragsfreie Mitgliedschaft in fördernde Mitgliedschaft umgewandelt.
Freudenberg, den _	Unterschrift (bei Minderjährigen der gesetzl. Vertreter)
Datenschutzrechtliche	e Unterrichtung zum Umgang mit Mitgliedsdaten
_	itung und Nutzung von personenbezogenen Daten erfolgt im Verein nach den Richtlinien der z-Grundverordnung (DS-GVO) sowie des gültigen Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG).
Betreuung und Verwalt	intritt notwendigen Daten, die zur Verfolgung der Vereinsziele (siehe Satzung) und für die tung der Mitglieder erforderlich sind, dürfen gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. b) DS-GVO hier in g bzw. Aufnahmeantrag erhoben werden.
	gelungen gemäß § 25 unserer Vereinssatzung und der zugehörigen Datenschutzordnung als be ich Kenntnis genommen.
Freudenberg, den _	Unterschrift (bei Minderjährigen der gesetzl. Vertreter)

Bitte die Rückseite ausfüllen und zurück an den 1. Vorsitzenden Dietmar Hildenbrand, Dürrbachweg 18, 97896 Freudenberg

Bitte wenden!!!

## SEPA-Lastschriftmandat:

Ich ermächtige den Musikverein Stadtkapelle Freudenberg e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Musikverein Stadtkapelle Freudenberg e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

	Falls Kontoinhaber abweichend:
Kreditinstitut	Kontoinhaber:
IBAN	Straße:
BIC	PLZ, Ort
Die Mandatsreferenz lautet: Mitgliedsbeitr	rag Vorname Nachname des Mitglieds.
Freudenberg, den	
	Unterschrift Kontoinhaber
Einladungen per eMail	
Liebes Neumitglied,	
Zustimmung des Mitglieds vorliegt. Zur Se verbunden mit einem Informationsservice	Einladung zur Mitgliederversammlung per eMail gestattet, sofern eine enkung von Kosten möchten wir diesen Service in Zukunft anbieten, zu Vereinsfest und Auftritten der Stadtkapelle. Sollten Sie keine sie die Einladung weiterhin in Papierform nach Hause.
eMail:	
Ich möchte Einladungen	
O zur Mitgliederversammlung (eine postalis	sche Einladung erfolgt nicht mehr)
O zu Vereinsfesten	
O zu Terminen der Stadtkapelle	
zukünftig per eMail erhalten.	
Freudenberg,	
	Unterschrift